本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台



排污管道被挖断后,挖沙留下的大坑注满了污水。 本报记者 韩逸

挖沙挖断排污管道 污水直接排入外夹河

20多天来一直没有人处理

本报热线6610123消息(记 杨薪薪) 挖沙挖断排污 管道,大量污水持续外流,为 了不让污水淹没道路影响运 沙车辆往返,竟将污水引入外 夹河。11月2日,外夹河附近一 村民反映,20多天来,污水源 源不断流入外夹河,至今无人

2日,记者来到位于福山 区大沙埠村村后的挖沙现场, 由于运沙车辆经常往返,这条 乡间小路泥泞不堪。顺着小路 一直向北,可以看到几处土 丘, 土丘中间已被挖空, 成了 一个独立的深坑。远远望去, 大沙埠村村北已被挖遍,犹如 个个的"陨石坑"

记者看到,深坑直径从3 米到10米不等,里面存满积 水。村民介绍,就在一个直径 十多米的深坑中,排污管道 被挖断。记者发现,与其他深 坑不同,这个深坑一侧还有 水流不断往外涌。"这就是排 污管道被挖断的地方,污水 是从下面的管子里流出来 的。"村民说,污水已经外流20

由于大量污水流入,坑内 的水部分呈现出乳白色,水面 上还漂浮着塑料袋等垃圾。 "若不是污水被排出,现在的 坑早就溢出来了。"顺着村民 指的方向,记者看到,圆坑被 切开一个小口,挖出一条一米 多宽的水道,一直延伸到土路 边上,"他们把污水通过这里 直接引入了外夹河。'

村民说,管道刚被挖断的 时候,污水特别多,漫过土路 形成积水,为了方便车辆运送 沙土,他们才把污水排出去 的,"挖开土路,横贯整条路铺 上一条水泥管道,将污水引入 外夹河。"在外夹河边管道出 口位置,还能看到源源不断的 污水排出,臭味扑鼻。"这应该 是附近的酵母厂排出来的工 业废水。

按照村民的说法,污水管 道被挖断已经20多天了,但至 今无人处理。排污管道为何迟 迟无人维修?外夹河水源有没 有受到污染?对此,本报将继 续关注。

延伸调查

路边庄稼地被淹了

记者现场看到, 土路西 侧是挖沙的区域,东侧则是 一块宽约五六米的庄稼地。 据了解,这块庄稼地归附近 一村民吕先生所有,种有大 葱、玉米和地瓜等农作物,不 料20多天前被污水淹没。"地 瓜已经都被淹死了。"吕先生 说,污水还淹没了大葱,好在 很快就把污水排了出去,没

造成绝产。

吕先生回忆,管道是被 人在晚上挖断的,"他们都是 白天休息,晚上挖沙。"刚挖 断时,污水水流很大,一下子 覆盖了整条土路。担心路面 积水再次流入农田造成损 失,吕先生要求施工人员在 土路两侧筑起了高约一米的

据了解,吕先生曾参与铺

得知管道被挖断,吕先生 首先联系了烟台市自来水公 场确认后称,被挖断的不是他 们的管道,属于排污管道,但 为了避免自己的管道也被挖 断,自来水公司工作人员现场 查看后,用小红旗对埋在地下 的自来水管道走向进行了标 记,提醒挖沙者注意。记者看 到,很多深坑都挖到了小红旗 所在位置的边缘。

挖沙区域管网密集

设这里的排污管道和自来水 管道,对管道走向比较熟悉。 "除了排污管,这里还有很多 自来水管。"吕先生介绍,这块 挖沙的区域,管网很密集,稍 不注意就会挖断管道。

司,而自来水公司工作人员到

本报记者 杨薪薪

小区6车被划,一夜破了相

此前也曾发生过划车事件,均因没监控不了了之

本报热线6610123消息(记 张倩倩) 11月1日,市民 E女士拨打本报热线反映,10 月31日晚她回家看望公婆,车 暂时停在今日花园小区地下 车库过道里,可没想到车身被 人划了,划痕长达两米。据了 解,同时被划的还有其他5辆

2日上午,记者来到今日 花园小区北门地下车库过道。 几辆车上有明显的划痕,看着 像是被钥匙划的。一辆奥迪车 已是第二次被划了,这次被划 了两道近两米长的痕迹。

"这个地方没有摄像头 不好查是谁干的,我们的车被 划了就自认倒霉。"车主修先 生说,车被划已经不是一次两 次了,之前他和他儿子的车都 被划过一次。

王女士介绍,她咨询了4S 店,她的车维修需要花四五千 块钱,"业主们每月交物业费 但监控不到位让车主感觉很 不安全。

今日物业管理有限公司 工作人员称,如果车辆停在 不允许停放的位置被划,物 业不予管理;如果车辆停在 车库里面,物业会根据与业 主的合同尽到自己的管理义 务,比如可以查看并调取监 控。一保安员称,车库外面的 过道不允许停车,他们多次 贴通知,但还是有业主图省 事停在那里。

有业主怀疑是物业保洁 划了车,物业工作人员称"不 会有这样的事"。据了解,小区 只有三处监控录像,业主认为 小区监控死角多,该工作人员 则表示:"正计划在小区多增 加摄像头,扩大监控覆盖范

奇山派出所的民警介绍, 事发地点没有监控,因此还需 线索破案。对于划车人的行 为,需要根据车辆损失情况定 性,5000元以下予以行政处 罚,5000元以上就构成刑事案



车身上两道长划痕让车主十分心疼。 本报记者 韩逸

律师:如果没投保,物业应承担部分责任

山东鲁信律师事务所律 师吕君妮认为,如果车主在 保险公司投保了划痕险,则 由保险公司在划痕险责任范 围内承担责任。如果没有投 保,物业公司未尽到安保义 务,应该承担部分责任,业主

可要求物业增设摄像头。吕 君妮说,如果能抓到嫌疑人, 是否构成犯罪需要根据划车 给车主造成的损失判定,如 果数额较大,可能涉嫌故意 毁坏财物罪。

本报记者 张倩倩

手机丢了两天 好心人主动送回

本报热线6610123消息(记者 于飞) "真没想到手机丢了两 天了,还能被送回来。"11月2日上 午,芝罘区的李先生说,前两天他 妻子从济南坐汽车回烟台时,将手 机落在了客车上,幸好有好心人给

李先生说,当天她妻子下车时 将手机落下了,去汽车站找也没找 到,拨打妻子手机也无法接通。就 在两天后,李先生接到一个电话, 对方问他是不是丢了手机。"没想 到真有好心人给送手机了。"李先 生说,捡手机的是一位姓包的先 生,包先生说他捡到手机时,手机 没电了自动关机,他便找了充电器 给手机充电,开机后才通过手机里 的电话找到了李先生。



闯红灯惹祸 两车坠河一人身亡

11月2日凌晨3时许,山海南路 和轸大路交叉口,一辆满载几十吨 钢筋的大货车撞上一辆三轮车,两 车掉进路口的污水河内。目击者 称,三轮车车主的老婆当场身亡, 大货车和三轮车司机都安然无恙。 污水河一边的警戒桩完全被撞飞, 路政工作人员指出,大货车车主需 进行路赔,货车也完全报废,直接 经济损失在30万元左右。据了解 三轮车当时闯了红灯。目前,事故 责任在进一步认定中。

本报记者 韩逸 摄影报道

雨天路滑 救援车顶上小宝马

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 11月2日下午1点半, 成龙线莱山轸格庄立交桥附近, 一辆宝马MINI见红灯亮起刹住 车,后面一辆救援车没刹住撞了 上去,宝马MINI后保险杠和右后 灯被撞碎,所幸人都没事。

"想刹车没刹住,下雨了路面 有点滑,车上拉了一辆车惯性也 大了,当时我的车速也不快。"救 援车司机说。

小男孩半夜不回家 谎称是被锁门外了

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 11月1日早上,芝罘区 一名9岁的男孩独自离家出走,到 第二天凌晨1点也没有回家。民警 找到男孩后,男孩却谎称是妈妈上 夜班把他锁在了门外。

2日凌晨1点,幸福派出所民警 巡逻到小巷路口时,发现一个小男 孩站在路边,"我去同学家写作业, 晚上11点才回家,可妈妈锁上门出 去上夜班了。"当天上午,民警把小 男孩送回了家。男孩的母亲李女士 说,1日早上7点多,孩子趁她上厕 所时溜出了家门,一直没回家,一 家人出门寻找一夜没睡。原来,小 男孩悄悄出门到同学家玩,害怕被 母亲责骂,一直不敢进家门。